



**Солдатами не рождаются...**

В целях воспитания детей в духе патриотизма, любви к Родине, уважения к Российскому солдату, к воинской службе в Липовской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел урок мужества «Подвиг земляка мы будем помнить всегда».

Мероприятие посвятили Анатолию Николаевичу Никитину, нашему земляку, погибшему в чеченской войне. Это случилось в то время, когда еще не было объявлено об окончании военных действий в Чечне. Это произошло 10 марта 2000 года. Именно в тот день не стало рядового Анатолия Никитина. С помощью презентации, подготовленной библиотекарем Липовской сельской библиотеки, ребята познакомились с биографией Анатолия, и через какие тяготы пришлось пройти нашему участнику контртеррористической операции на Северном Кавказе, показав силу духа, характер, мужество и патриотизм.

Мероприятие завершилось минутой молчания.